

这篇文章给大家聊聊关于比特币疯涨50万倍，以及比特币疯涨50万倍的原因对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币为何暴涨300万倍？](#)
2. [你怎么看“比特币24小时之内，涨50%至近2万美元”这件事？](#)
3. [怎么看硅谷投资大佬预言“比特币价格将在20年内涨到100万美元”？](#)
4. [2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？](#)

比特币为何暴涨300万倍？

千万别碰比特币，比特币是国家命令禁止流通的货币，也禁止非法交易。作为虚拟货币的交易，缺乏监管，投资者的利益无法得到保障。

其实在我看来比特币基本一点价值都没有，只是一个赌博工具。被炒高了300万倍的价格存在着巨大风险，随时都有可能崩盘。奉劝投资者一定要提高警惕，千万不要去涉及高风险的比特币。

你怎么看“比特币24小时之内，涨50%至近2万美元”这件事？

对于这个问题，每日经济新闻记者杨军认为：

据12月8日媒体报道美国交易平台GDAX数据显示，比特币今日盘中升破19700美元，刷新纪录高位，最近24小时涨逾50%，之后一度回落至15000美元，涨幅收窄至不到20%。现在16000美元附近。

从这次上涨以及近期大幅上涨的直接动因来说，主要是受比特币期货合约启动计划的驱动，即是说，是由于几家衍生品交易所准备引入数字货币的期货合约。比如美国商品期货交易委员会已批准了CME（芝加哥商品交易所）与CBOE（芝加哥期权交易所）2家交易所的比特币期货的申请。其中，CME的比特币期货将于12月18日推出，而CBOE更早，将在12月10日推出比特币期货合约上线交易。

由于很多机构投资者无法直接投资比特币，交易所推出衍生品让这些投资者拥有了投资渠道。而上述关于期货合约的举措正好将给比特币带来大量流动性，因此比特币价格闻声上扬。

今天的行情并不仅仅是刷新纪录这么一件单独的事，事实上，比特币今年以来的疯涨已经让人关注与热议。比特币数年内超万倍的涨幅令人震惊错愕的同时也造成了

一种经济学困惑。

比特币疯涨的整体逻辑是什么？后果如何呢？

比特币到底是什么？简而言之，这是一种由P2P算法保证的数字货币。其被誉为虚拟世界的黄金，具有与黄金类似的特点：总量有限，新增供应成本高，可分割，方便支付，无法伪造，便于保存、携带和转移。

虽然比特币被誉为数字黄金，但它的命运也不会成为货币，而只是数字时代的投资品。而投资品有的是，为什么比特币就特别值钱？

近年来，经济下行压力大，全球经济明显减速。在这种情况下，人们倾向于购买保值的投资品，而不是把钱投到消费品或者生产领域去打水漂。而比特币，就是一个投资的好去向。

比特币数量恒定，而且不受中心机构控制，这就意味着比特币拥有不错的可靠度。加之比特币通过互联网就可以投资，而传统的投资品门槛相对较高，所以资本进入比特币的速度特别快。目前的全球经济形势正好促使资本快速流进比特币。

此外，由于经济下行压力大，为了防止资本外流和保障汇率稳定，各国不约而同采取了一定程度的外汇管制手段。例如，我国就采取了比较严格的人民币外汇管制，如果你想把人民币换成美元，限制是很多的，普通人每年只能换取50000美元。这时候，比特币就成为了绕过外汇限制的手段。例如，你可以利用人民币买进比特币，在用比特币换取美元。你可以通过不同的交易平台来进行兑换，例如在中国的网站用人民币买比特币，然后在美国的网站把比特币卖成美元。因此，比特币受到了很多洗钱者的欢迎。洗钱者的涌进，为比特币市场带来的流动性也促成其上涨。

还有一个上涨原因是，比特币开始逐步被各国承认。美国时间5月23日的2017共识大会上，来自全球21个国家的56个数字货币公司就比特币扩容问题达成共识。业内认为，一旦比特币开始作为交易货币来对待，那么它将成为一股全球性力量。这也是投资者看好的市场预期。

需要注意的是，虽然比特币的价格涨得比房子还快，但这项投资仍是充满着风险的。既然它本质上是一种虚拟货币及其投资，那么其中就有泡沫，至于泡沫什么时候破，恐怕谁也预测不准，不然击鼓传花的博傻游戏也不会存在了。可以肯定的是，比特币从诞生之初几乎分文不值，到现在接近20000美元的价格，比特币市场在不断吸纳资金的同时，也在积聚风险。还是那句老话，投资需谨慎，入市有风险。

怎么看硅谷投资大佬预言“比特币价格将在20年内涨到100万美元”？

私人造钱，嚣张诈骗，一旦规范，全成零蛋。比特币已经证实了作假做局骗钱，用两个机器人24小时不停“交易”，最主要的是，不是所有人能把那东西可以自由变钱的。你一个垫底的身份，顶尖的心。别做梦了。他们有什么手续造钱？

2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

比特币近期疯涨，引起了很多人的关注。甚至现在的老百姓也开始了解比特币，但是比特币和它的创始人中本聪一样神秘莫测，它的价格更是让人难以琢磨。

2017年拿出5万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

首先可以肯定的是，肯定是涨了。但是依然会有人因此而暴富成为百万富翁，而依然会有人白白折腾几年。2017年比特币也是暴涨的一年，其中最低价也要780美元，最高价达到20000美元。下面我们就大概的算一下账。

1、假如以最低价买的比特币，到现在的话你就是百万富翁。

当时一枚比特币780美元，折合成人民币的话就是5070元。那么5万人民币可以买9.86个比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的9.86个比特币就是315万，恭喜你，在不到4年的时间里，你把5万元增值到315万，成为了百万富翁。

2、假如以最高价买的比特币。到现在也不过是白忙活一场。

最高时一枚比特币20000美元，折合成人民币的话就是13万人民币，那么5万人民币可以买0.38枚比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的0.38个比特币就是12万，在长达4年的时间内，只不过把5万元变成了12万元。其实，受益并没有比其他的投资赚的更多。

为什么不能用全部积蓄来买比特币？

2020年受到全球新冠疫情的影响，还有经济的不景气，比特币开始疯涨，从6000美元涨到了3万多美元。2021年刚过完年，比特币继续上涨，在2月19日，比特币价格突破5.5万美元大关。然而，近日，比特币又连续暴跌，一天之内从5.5万美元跌破4.5万美元，价格犹如过山车一般，让人心惊肉跳。

比特币近期价格暴涨并不是正常现象，因为吸引了很多人的关注，那些股民也想来分一杯羹，甚至很多股民一点儿也不了解比特币就买入，大量的新股民资金开始涌入比特币市场，造成了比特币价格出现了很大的波动，出现暴涨暴跌的情况一点也不意外。

比特币很可能没有任何价值，因为比特币发行已经交易等并没有监管部分，完全不受国家控制。比特币并不具有货币属性，通俗点说，比特币不过是人创造出来的一种虚拟的商品，它的价值很难估值。

可以说比特币很不安全，因为比特币不管是产出还是交易都是通过网络进行的，中间没有监管部门。即使设计原理再安全，也会受到黑客的攻击。如果比特币被盗，很难被找回。2011年6月20日，比特币交易网站就曾遭到过黑客攻击，导致了很大的交易漏洞。因此比特币价格暴跌，从之前的15美元跌到1美分。

写在最后

投资比特币这个虚拟的商品上，可以说是几家欢喜几家愁，有的因此成为亿万富翁，而有的却是倾家荡产。目前比特币价格是暴涨暴跌，很多人都把比特币当做投资，我觉得买入比特币更像是一场惊心动魄的赌博。所以说，大家如果想投资比特币的话，千万不能拿出全部积蓄孤注一掷，可以拿出自己百分之十的资金来场不一样的“赌博”。

比特币疯涨50万倍的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币疯涨50万倍的原因、比特币疯涨50万倍的信息别忘了在本站进行查找哦。